JlTabopamopHa poboma N22. OcHoeu Javascript

OOYKCIUTH 3HAYCHHS BUPA3iB MPU BKa3aHUX BX1IHUX JaHUX, IKi BBOJASATHCS Yepe3
prompt() ado uepe3 inputs. Pe3ynprar BUBECTH Ha CTOPiHKY, a0o uepe3 alert().

BapianTu 3aB1aHb
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2. Ckiactu mporpamy OOYHCICHHS HACTYIMHUX BEIWYMH Ta BUKOHATH 11 Yy
CepeZIoBHILl TporpaMmyBaHHs. EineMeHTH cmucKy (MacuBy) BHM3HAYaIOTHCS 3a
dopmymoro afi] = p[i] — 64; ne p[i+1] = (p[i] * 67 + 11) % 128. p[0] nopiBHIOE N —
HOMEpY BapiaHTa 3a CIIMCKOM T'PYIH, KUIbKICTh €JIEMEHTIB y CIIUCKY BBECTH 4epes
prompt() ado input Ta e mepepuirye 50. ChopmMoBaHy TAOIHUIIO BUBECTH Yepes3
document.write() y Burursai Tabmmii. Pe3ymbraT 009nciieHh BUBECTH ITiJ] TAOJUIICIO.

Bapiant 3aBaaHHsa
1 Haii6inpmumii eleMeHT MacHBy a, Ta HOTo MOPSIAKOBUI HOMED
2 CyMa ejleMeHTIB MacHUBY a, 3HaU€HHS SKUX KpaTHi N
3 CyMa eneMeHTIB MacHUBY a, 3HAUCHHS SIKUX MMapHI YUCiIa
4 Cepenne apudMeTHUHE T0AATHUX €JIEMEHTIB MaCUBY a
5 CyMa enieMeHTIB MacHBY a, 3HAaUCHHS IKUX HEMapHI Yyucia
6 CepenHe reoMeTpUYHEe JOAATHUX €IEMEHTIB MacHBY a
7 CymMa eeMeHTIB MacHBY a, 3HaUCHHS SKUX JIBO3HAYHI HETapHI YMciIa
8 J1oOyTOK HalOUIBIIOrO Ta HAMEHIIIOTO €JIEMEHTIB MAaCUBY a
9 CymMa eneMeHTIB MacCUBY a, 3HAYCHHsI IKUX JBO3HAYHI MApHI YKCIIa

10 Mopyns BekTOpa a/3



